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ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE  

ČÍSLO 13. 
 
     Rozvrh práce krajského soudu pro rok 2013 měním s účinností od 1. 11. 2013  
 
A/ na pracovišti v Hradci Králové, pokud jde o občanskoprávní úsek, v oddíle I 
nadepsaném: „Věci, v nichž krajský soud rozhoduje jako soud prvního stupně (věci 
zapisované do rejstříků C, EC, EPR, Nc – prvostupňový)“ (v důsledku toho, že 
soudkyni JUDr. Věře Adámkové zanikne dnem 31. 10. 2013 funkce soudce  
a soudce JUDr. Jan Fifka byl rozhodnutím ministryně spravedlnosti ze dne 24. 7. 
2013, čj. 455/2013-OJ-SO/3, přeložen s účinností od 1. 11. 2013 ke Krajskému 
soudu v  Hradci Králové), takto: 
 

a) personální obsazení soudních oddělení 16 C, 30 C a 99 C:  
 
JUDr. Jan Fifka, samosoudce 
 
JUDr. Kateřina Hermanová, asistentka soudce 
 

b) JUDr. Kateřina Hermanová v soudních odděleních 16 C, 30 C a 99 C: 
Na základě pověření vykonává jednotlivé úkony v soudním řízení a podílí se na 
rozhodovací činnosti v rozsahu stanoveném zákonem č. 121/2008 Sb., o vyšších 
soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně 
souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů; tím není dotčeno její zařazení a 
náplň práce stanovená změnou rozvrhu práce číslo 12 pro rok 2013. 
 

c) Jednací dny a jednací síně: 
16 C – číslo dv. 19 - úterý a pátek 
30 C – číslo dv. 19 - úterý a pátek 
99 C – číslo dv. 19 - úterý a pátek  
 
B/ na pracovišti v Hradci Králové, pokud jde o občanskoprávní úsek, v oddíle II 
nadepsaném: „Věci, v nichž krajský soud rozhoduje jako soud odvolací (věci 
zapisované do rejstříků Co, Nc – druhostupňový) a soudní dohled nad okresními 
soudy na úseku občanskoprávním“ v návaznosti na změny rozvrhu práce pro rok 
2013 provedené jeho změnou číslo 11 ze dne 24. 9. 2013 měním pravidla pro 
přidělování věcí agendy Co a Nc – druhostupňová do jednotlivých soudních oddělení 
(pod tabulkovou částí) v bodě G tak, že ponovu bod G zní: 
 
Ostatní věci zapisované do rejstříku Co (včetně věcí nadřízeným soudem 
přikázaných k projednání a rozhodnutí krajskému soudu) budou přidělovány 
k vyřízení do (odvolacích) soudních oddělení postupně kolově v pořadí 17 Co, 20 Co, 



21 Co, 24 Co, 25 Co a 26 Co. Zvlášť (samostatně) budou přidělovány věci evidované 
okresními soudy v rejstřících C, EC a EPR a zvlášť (samostatně) věci evidované 
okresními soudy a soudními exekutory v rejstřících P, Nc, E, EX, EXE a ostatní s tím, 
že věci již přidělené podle pravidel uvedených pod bodem A se budou započítávat v 
rámci rozdělování věcí evidovaných okresními soudy v rejstřících C, EC a EPR. 
 
Vedoucí kanceláře seřadí abecedně denní nápad (nově napadlé dosud nepřidělené 
věci) podle počátečního písmena příjmení či názvu prvního žalovaného (jsou-li 
písmena shodná, rozhoduje o pořadí písmeno následující), nebo – tam, kde nelze 
postupovat podle prvního pravidla – podle počátečního písmena příjmení či názvu 
účastníka řízení, který je v napadeném rozhodnutí uveden na prvním místě (jsou-li 
písmena shodná, rozhoduje o pořadí písmeno následující), anebo – tam, kde nelze 
postupovat podle předcházejících pravidel – podle počátečního písmena příjmení či 
názvu odvolatele, který je uveden na prvním místě (jsou-li písmena shodná, 
rozhoduje o pořadí písmeno následující), a do jednotlivých soudních oddělení 
postupně kolově přidělí po jedné věci v jednotlivých přidělovacích kolech takto:  
17 Co - v poměru 0 : 5 : 5 : 0 : 0 
20 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0 : 0 
21 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0 : 0 
24 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0 : 0 
25 Co - v poměru 4 : 4 : 5 : 5 : 5 
26 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0 : 0 
s tím, že následující den bude první věc přidělena do soudního oddělení, které 
následuje po soudním oddělení, do něhož byla věc naposledy přidělena.   
 
V rámci soudního oddělení budou věci přidělovány soudcům k referování postupně 
po jedné věci ve výše uvedených poměrech s tím, že první věc bude přidělena 
předsedovi senátu jmenovanému na prvním místě, druhá věc předsedovi senátu 
jmenovanému na druhém místě, třetí věc soudci jmenovanému na prvním místě a 
čtvrtá věc soudci jmenovanému na druhém místě, přičemž JUDr. Čiperovi se žádné 
věci nepřidělují. Následující den bude první věc přidělena tomu soudci, který v pořadí 
následuje po soudci, jemuž byla věc naposledy přidělena. 
 
Předseda senátu může již přidělené věci převzít k referování sám nebo jejich 
referováním pověřit jiného člena senátu. Odnětí věci, resp. okolnost, že předseda 
senátu pověřil referováním spisu jiného soudce, je předseda senátu povinen oznámit 
příslušné vedoucí kanceláře, která je tuto změnu povinna vyznačit v rejstříku 
s poznámkou, kdy ke změně v osobě referujícího soudce došlo. 
 
V případě nejasností s přidělením věci rozhodne místopředseda krajského soudu pro 
občanskoprávní úsek, případně předseda krajského soudu. 
 
V Hradci Králové dne 29. října 2013 
 
 JUDr. Jan Čipera 
 předseda krajského soudu 


